

山东彩市单注最高奖
大乐透送我省彩友1603万巨奖

7月1日晚，超级大乐透迎来了第13075期开奖，本期大乐透开奖号码前区为“01, 11, 13, 19, 35”，后区为“07, 08”。当期一等奖开出2注，河北的幸运儿斩获1注基本一等奖，加上派奖奖金可得1002万元；而来自山东的幸运儿因为进行了追加投注，多得了60%的追加奖金，总计可得奖金1603万元。

此外，本期开奖全国还中出二等大奖28注，单注奖金169939元，其中6注进行追加，追加每注多得奖金101963元；三等奖87注，单注奖金13643元，其中19注进行追加，追加每注多得奖金8185元。我省彩友除揽获头奖之外，还中得了4注二等奖和3注三等奖。

淄博彩友获封山东彩市大奖状元

此次山东的这注1603万元一等奖被淄博彩友中得，出奖站点为淄博

07017投注站，中奖彩票为一张6+2的小复式票，巨奖得主仅花了18元，就幸运的中得了1600多万元。这注1603万的巨奖在沂源引起了巨大的轰动，更让沂源彩友获封山东彩市大奖状元称号。

2日早上，位于沂源县城健康路5-12号的07017体彩站早已竖起了大红的拱门，悬挂的中奖条幅和两台大功率音响播放出的喜庆音乐，吸引了不少行人纷纷驻足观望。“1600多万？太厉害了，是咱沂源本地人中的吗？”“听说是！体彩真厉害啊，我记得前些时候，也是大乐透，咱们沂源东里镇还中过一个500万！”“别光说了，走，进去打两注沾沾喜气吧！”

体彩站内，也是一派喜气洋洋，站长李女士成了众人关注的焦点，因为这注巨奖正出自她之手，“昨天白天都是我在站里打票，说起来，这注票可是我敲中的啊！”李女士自豪地说道。除

了站长的“金手指”，彩友们更关注的当然是大奖得主是谁，目前从体彩中心可以查到的数据来看，幸运彩友采取的是6+2追加小复式，投注时间为7月1日上午11时53分，投注金额18元。不过李女士表示：“最近大乐透搞派奖活动，还有和顶呱刮的联合促销，开奖当天打大乐透的人很多，特别是中午这段时间，很多彩友下班路过我这来打票，我说不准到底是哪位彩友中的奖。不过应该就是咱沂源人中的，因为我印象中没有生面孔来打票。”

虽然没得到明确答复，但本地人中奖的信息还是让大伙儿都很兴奋，“今年咱沂源就是厉害，刚出了2013年高考全省文科状元、全市理科状元，这又中1600多万，也算是淄博市大奖状元了！”殊不知，这位彩友可说小了，这注1603万巨奖以山东彩市单注奖金最高奖的身份毫无疑问地成为了整个山东彩市的大奖状元。(彩讯)


**顶呱刮大乐透联合送惊喜
枣庄彩友乐享实惠**

大乐透亿元大派奖及抽奖送手机活动掀起了彩市热潮。近期，大乐透和顶呱刮又联合为彩友送惊喜，让大家体验到了更多实惠。

在枣庄市中区09904投注站，彩友小徐拿着大乐透中奖票开心地告诉赵站长：“我上周六机选了一注，中了10元，正好还能赚一张5元的即开票呢。”于是赵站长便选了一张剪子包袱锤赠与他，并接过大乐透中奖票为他兑了奖。小徐说，“大乐透中10元小奖还能再获5元即开票，这个活动真不错。”据赵站长说，近日大乐透

派奖、抽奖送手机活动及近日大乐透和顶呱刮又联手为彩友打造双重实惠等一系列的活动吸引了众多彩友，让大家尽享购彩、中奖欢乐。

据悉，近期即开型彩票推出了以“大乐透”和“顶呱刮”为主题的三款新票，为配合这三款主题票的上市，国家体彩中心于6月24日至7月21日在全国范围内开展大乐透和顶呱刮联合促销活动，彩友一旦中大乐透七等奖即有机会免费获赠面值5元的顶呱刮即开票，或者刮20元“大乐透”或10元、5元“顶呱刮”即开票，如中得20元，即可获赠价值3元的大乐透追加票。众多实惠和惊喜等着你，大家还等什么呢，赶快去投注站体验吧！(张洁)

**大学生暑假售票公益实践活动
招募启事**

暑假即将来临，中国体育彩票推出：“体彩助学，精彩在我”——大学生暑假售票公益实践活动。

为了给全市大学生搭建参与实践、实现自我价值的平台，培养挑战自我、战胜自我的勇气和吃苦耐劳、勤工俭学、奉献社会的精神，枣庄市体彩中心将在暑假期间，组织学生销售顶呱刮即开型彩票。参加活动者将获得售票佣金报酬，售票期间

报名办法：报名者需提供学生证、身份证件，并签订社会实践协议书。

报名时间：2013年7月10日—2013年8月10日

招募条件：全市大学生，身体健康者均可报名

售票方式：在人流量集中的场所提供定点销售处

报名办法：报名者需提供学生证、身份证件，并签订社会实践协议书。

报名电话：3619188

中国足协与卡马乔的解约谈判仍在进行

“分手费”尚未达成一致

中国男足主教练卡马乔的委托律师哈维尔日前抵京，正式就解约后违约金的赔偿问题与中国足协谈判。

据爆料，足协、哈维尔以及赞助商万达集团已经结束会谈。

最终足协将履行合同规定，全额支付卡马乔及其教练团队未来一年半的薪水，即税后645万欧元(约合人民币5150万元)。

但通过各方面了解获悉，足协和卡马乔委托律师的谈判仍在进行。

据了解，足协派出三人参与谈判，其中一位是足协人员，另一位是聘请的常年

律师，还有一位是由足协聘请的有海归背景的法律顾问。

而卡马乔团队只有哈维尔一人，万达集团则有新闻发言人石雪清参加。

据知情人士透露，支付卡马乔及其教练团队一年半(2013年7月1日至2014年12月31日)的薪水并不确切，合同截止日期为2014年8月底，从6月21日解约算起，只有14个月，而非一年半的时间。

足协与卡马乔订立的合同的确存在不少缺陷。在谈判中，足协坚持卡马乔及其教练团队违反了合同中所规定的“通过两年时间的努力，

让中国队在风格和打法上出现明显且积极的变化”。

哈维尔则认为这种表述十分模糊，无法作为违约的证据，而“球队风格变化”也很难获得法律层面的支持。

事件的主角卡马乔一直

没有表态。

据知情人士透露，卡马乔也不希望与足协和万达撕破脸，因此不排除将出现相互妥协的结果：解约金不可能是卡马乔的律师所想要的，而是经过协商后的数目。

据悉，卡马乔的年薪在250万到300万欧元(约合人民币2386万元)之间，整个

团队的年薪为近450万欧元(约合人民币3580万元)。

此外，哈维尔作为卡马乔的律师兼经纪人，签约后一次性从足协领走每年20万欧元、总计60万欧元(约合人民币477万元)的中介代理费。

卡马乔和助手在北京的公寓每月租金共18万元人民币。如果卡马乔履行完三年半的合同，足协仅住宿一项上就要支付900多万元人民币。

无论最后的解约金是300万欧元还是700万欧元，足协在卡马乔团队上的花费都可谓天文数字。

**国际象棋赛
来枣摆擂台**

由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会主办的2013年全国国际象棋等级赛将于7月14日至20日在枣庄擂响战鼓。届时，将有来自全国各地的具有一级至三级运动员等级称号和棋协大师、候补大师称号的近千名棋手云集枣庄。比赛将根据各组别报名情况，采用循环赛制或瑞士赛制。设男、女甲组(一级运动员组)；男、女乙组(二级运动员组)；男、女丙组(三级运动员组)；比赛按照2007年出版的《国际象棋竞赛裁判手册》条款执行。

据了解，全国国际象棋等级赛又称棋士等级赛，是国家体育总局棋牌管理中心国际象棋部推出的一项全新赛事，旨在进一步规范全国国际象棋棋士等级制度，利于管理和实施，与国家体育总局运动员等级序列接轨，从而逐步具备国家教育部门关于优秀运动员免试进入高校就读的相关规定条件。

(记者 马高超)

**WCBA各项大奖出炉
苗立杰五夺常规赛MVP**

中国篮协3日公布了2012—2013赛季WCBA的各项大奖。苗立杰众望所归夺得常规赛最有价值球员(MVP)称号，这也是她第五次夺得这一殊荣。广东队的魏伟夺得“盖帽王”称号。

沈部的老将苗立杰摘下常规赛MVP奖杯，这已经是她个人第五次拿到MVP奖杯了。之前苗立杰分别在2002年、2003年、2005年(与陈晓丽共享)和2010年当选，她也成为了WCBA历史上拿到常规赛MVP最多的球员。

上赛季，老将苗立杰场均依然能够贡献24.7分4.3篮板7.2助攻1.6抢断。总决赛MVP颁发给了来自山西的吴金珠，上赛季，吴金珠均拿到5分3.5篮板4.4助攻1.3抢断，在总决赛的最后两场比赛中，吴金珠一共拿到了20分14助攻8篮板7抢断，帮助山西拿到了这两场比赛的胜利，最终完成了从升班马到总冠军的辉煌历程。

(本报综合)